

獣疫学〈第三版〉 正誤表

以下のとおり、お詫びとともに訂正いたします。

獣疫学〈第三版〉編集委員会（2022年6月14日現在）

ページ	箇所	誤	正	備考
25	「a.流行型」の「共通感染源流行型」の段落	「図3-1・・・が確認できる。」は、「増殖流行型」の段落の「また、・・・挙げられる。」の前に移動		
96	「1)並行検査」の説明の3行目	「敏感度が下がり」	「敏感度が上がり」	
128	12行目	「感度」	「敏感度」	「感度」でも間違いではないですが、本書では「敏感度」に統一しています。
196-198	式中に用いられている文字	「 Q_E 」及び「 \hat{Q} 」	それぞれ「 $1 - P_E$ 」及び「 $1 - \hat{P}$ 」	P82の記述に合わせています。
196	8行目	「 P_E の補数（ $1 + P_E$ ）」	「 P_E の補数（ $1 - P_E$ ）」	
203	索引	「後ろ向きコホート研究 44, 49」	「後ろ向きコホート研究 49」	